

## お詫びと訂正

『岩手医科大学 医学部』（2024年度初版 第1刷）において英語の解答に誤植、誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

### ●訂正内容：令和5年度 英語（78p、80p）

○第1問 8 （78p）

〔解答〕

誤 ⑥ → 正 ⑦

○第3問 21 （78p）

〔解答〕

誤 ① → 正 ②

〔解答のプロセス〕（以下の通り訂正）

5. 「私は5年フランス語を勉強したのに、まだうまく話せない。」

② は接続詞なので Ving の前には来れない。

②は前置詞なので後ろに動名詞の Ving が来れる。

③ ④は副詞。

○第7問 44 （80p）

〔解答〕

誤 ① → 正 ③